O nas - tekst do odczytu maszynowego
Informacje ogólne
Przedszkole zlokalizowane jest w dzielnicy Bałuty, na osiedlu im. Władysława Jagiełły. Jest czynne w godzinach 6:00 - 17:00. Uczęszczają do niego dzieci od 3 do 6 lat.
Dwukondygnacyjny budynek otacza ogród, który zapewnia dzieciom wspaniałe miejsce do zabawy przez cały rok i pozwala im spędzać popołudnia wspólnie z najbliższymi na imprezach przedszkolnych. 
Przedszkole posiada 5 sal do zajęć. Sale są przystosowane do potrzeb dzieci, znajdują się w nich zabawki i pomoce dydaktyczne. Do dyspozycji przedszkolaków jest  również sala do zabaw i zajęć ruchowych, wyposażona w tradycyjne drabinki, a także w trampolinę i nowoczesne ścianki wspinaczkowe dla dzieci.
Do zajęć dodatkowych przystosowano salę, w której odbywają się zajęcia dla dzieci, które wymagają indywidualnej pracy ze specjalistami.
Przedszkolaki uczestniczą w różnych zajęciach dodatkowych. Nasi podopieczni uczą się też sztuki origami, a także gry na flażolecie.
Aby jak najlepiej przygotować dzieci do podjęcia nauki w szkole korzystamy nie tylko z ogólnodostępnych programów edukacyjnych, ale przede wszystkim realizujemy program Edukacja przez ruch w pracy z dziećmi w wieku przedszkolnym, stworzony przez nauczycielki przedszkola. Wszelkie wysiłki pracowników przedszkola zmierzają do:



· wspomagania rozwoju i wczesnej edukacji dzieci od trzeciego roku życia do rozpoczęcia nauki w szkole,
· [bookmark: _GoBack]zapewniania opieki, wychowania i uczenia się w atmosferze akceptacji i bezpieczeństwa, ukierunkowania rozwoju dziecka zgodnie z jego wrodzonym potencjałem możliwościami rozwojowymi w relacjach ze środowiskiem społeczno-kulturalnym i przyrodniczym,
· udzielania pomocy rodzinie w opiece nad dzieckiem i jego wychowaniu, a także w rozpoznawaniu możliwości rozwojowych dziecka i podjęciu wczesnej interwencji specjalistycznej,
· współdziałania rodziców i nauczycieli, aby sprzyjać podnoszeniu kultury pedagogicznej i prawidłowemu realizowaniu funkcji wychowawczej przez rodzinę, która dzięki naturalnej więzi uczuciowej, najwcześniej kształtuje postawy dziecka, jego system  wartości i przekonań, ambicje i dążenia oraz daje pierwsza wiedzę o życiu i świecie.

